



## Kosárlabda NB I

# Neves csapatok Szegeden

Mozgalmas napok várnak a SZEOL AK NB I-es női és férfikosarasaira, aminek igencsak örülnek a sportág szegedi hívei, hiszen öt nap alatt négy első osztályú mérkőzésen is szurkolhatnak kedvenceiknek. Szombaton a férfiakhoz a Csepel, a nőkhez a BSE látogat el, míg szerdán a PVSZ, illetve a TFSE lesz az ellenfél. A felsorolásból is kitűnik, jó játékerőt képviselő, neves csapatok szerepelnek majd az újszegedi Sportcsarnokban.

A bő fél napot igénybe vevő kosárlabdagálát — csakúgy, mint két hete — szombaton a férfinézők számára nyitja. A szegediek, mint ismeretes, legutóbb Körmenten elért, nagy visszhangot kiváltó bravúros győzelmükkel hívták fel magukra a figyelmet. A kék-feketéket fegyelmezett, jó és lendületes játékkal vívták ki a sikert, minek következtében az ellenfelek — most éppen a soron következő Csepel — semmit sem bíznak a véletlenre, nagyon komolyan készülnek a SZEOL-lal vívandó összecsapásra. Az előző bajnokságban ezüstérmesként végzett, válogatottak felvonul-

tató csepeli gárda már pénteken eljön Szegedre, hogy a lehető legpihentebben várhassa a másnapi találkozót. Nézzük, mit szól mindehhez **Sárossy Elemér**, a SZEOL AK vezető edzője?

— Nem lep meg, hogy ennyire figyelnek ránk, így szokott lenni egy-egy kiugró eredmény után. Háznak táján minden rendben van, körmendi sikerünkkel megszűntek a három vereség okozta feszültséggócok, rendeződtek a sorok. Hogy mit várok a mostani mérkőzésről? Mondhatom, annak ellenére, hogy a csepeliek nélkülözni kénytelenek a sérült **Morgent** és az eltiltolt **Klőczit**. Körmenten könnyebb volt a dolgunk, mint most. Ettől függetlenül, ha a győzelemben nem is, a jó játékban mindenképpen bizakodom.

A továbbiakban az edző elmondta, a múltkorai kezdő ötösnek — **Mező, Nagy, Tóth, Dobi, Guóth** — szavaz bízalmat most is. A tízes keretben feltétlen helyet kap a fiatal, a lepattonó labdák megszerzésében leginkább jeleskedő **Walke**. A másik négy cseré **Boros, Molnár, Varga, Tchicamboud**

és az eddig csalódást keltő **Vincze** közül kerül ki.

A délután pályára lépő női csapatnak, ahogyan **Pungor Miklós** vezető edző elmondta, a BSE ellen nem sok keresnivalója van. Azt is hozzátette azonban, ez nem azt jelenti, hogy eleve feladják a küzdelmet. A mérkőzést a szerdai, TFSE-vel való összecsapás főpróbájának tekintik, azaz, az akkor követendő taktika gyakorlását igyekeznek majd szorgalmazni. A keret változatlan, így most is **Balázsik, Bánszky, Csonka, Göndöcs, Kalocs, Kamenik, Lengyel, Novákné, Oláh, Tarczy, Palotás, Szederkényi, Zsemberi** és **Tóth** vár játékra.

**Novák Gábor**, a szakosztály vezetője tájékoztatásul közölte, a nézők szórakoztatásáról most is gondoskodnak. A mérkőzések előtt és a szünetekben diszkomuzikálással igyekeznek hangulatot teremteni, valamint a szakosztály mini lány és fiúcsapatai mutatkoznak be rövid, kétkosaras játék formájában.

A férfiak délelőtt fél 11, a nők délután 3 órakor kezdenek. A közbeszó időben az ifjúsági játékszek.

## Labdarúgó MNK

# Egy tucat NB I-es csapat a harminckettes mezőnyben

Az 1984-85. évi labdarúgó Magyar Népköztársasági Kupában mind a 16 NB I-es klub sikerrel vette az első akadályt és bekerült a legjobb 64 közé. A szerdai, második versenynapon viszont már négyel szűkült az élvonalbeliek száma.

Kiesett az NB I-ben két pont előnyvel vezető és az UEFA Kupában a legjobb tizenhat közé jutásért a párizsi 4-2-es sikerrel előnyös helyzetben levő Videoton. Az eddig remekül szerepelt fehérvári gárdát a területi bajnokság Duna csoportjában botladozó BVSC fektette kétvállra. Területi bajnokságban küzdő együttes búcsúztatta el a Haladást (MOTIM TE), a Csepelt (Bonyhád) és az Egert (Balmazújváros) is.

Igy az NB I-esek száma 11-re csökkent, s marad egy tucat az élvonalból, ha november 7-én 12.30 órai kez-

dettel a Vasas idegenben legyőzi a Budapesti Bajnokság I. osztályában harcoló Erzsébeti SMTK-t.

Gondjai vannak még a továbbjutással az NB II-ben listavezető Vácnak is. Szerdán, köd miatt félbeszakadt a Budafok (területi bajnokság elleni mérkőzésük és november 14-én mérkőznek meg újra Budafokon. Azért nem játszhatnak november 7-én, mert akkor a Duna csoportban, ahol a Budafok szerepel, teljes bajnoki forduló lesz.

November 8-án készül el a következő, november 28-án sorra kerülő MNK-forduló sorsolása, amelyen a legjobb 16 közé kerülés a tét.

Az MNK további menete, Nyolc közé jutásért: 1985. február 27. Négy közé jutásért: 1985. április 10. Elődöntő: 1985. május 1. Döntő: 1985. június 5.

## Elhunyt Farkas István

Szomorú hírt kaptunk a napokban, szegedi sportember, volt labdarúgó távozott korán, 48 évesen az élek sorából. **Farkas István**, aki fiatalon a Bőrösök SE, majd a Szegedi Spartacus csapatában kergette a futball-labdát. 1957-ben igazolta le az SZVSE, melynek színeiben bontakozott ki igazi tehetség. Négy éven át, 1961-ig az akkor NB II-ben nagyszerűen szereplő vasutasoknál, mint csatár rúgta a gólokat a labdarúgást imádó fiatalember. A következő évben munkaköri elfoglaltsága miatt elközöszt az SZVSE-től, 1963-ban a Spartacusban fejezte be aktív sportpályafutását.

Hamvasztás utánj búcsúztatására később kerül sor.

## Gazdag novemberi sportműsor a tévében

A Magyar Televízió novemberben is igen sok sporteseményen jelenik meg, különböző versenyek fontos találkozóiról ad közvetítést.

November 7-én, szerdán Székesfehérvárról a Videoton-Paris SG labdarúgó UEFA Kupa-mérkőzés visszavágóját közvetítik és összefoglaló lesz a kupafordulóról. November 11-én, vasárnap a ZTE-Ú. Dózsa labdarúgó és a Vasas-Spandau 04. vízilabda BEK-elődöntő-mérkőzés kerül a képernyőre, három nap múlva pedig a bécsi osztrák-holland VB-selejtezőt láthatják a nézők. November 16-18. között a ritmikus sportgimnasztikai Európa-bajnokságról, a Bakonyi Vezéző-CSZKA Szófia női kézilabda KEK-mérkőzéséről, a férfi és női mesterfokú tornászajánlásokról szerenkénti

döntőiről lesz közvetítés, összefoglaló a Ciprus-Magyarország labdarúgó VB-selejtezőiről.

November 20-án, kedden, a Sportmuzeum adásában a 40 évvel ezelőtt tragikus körülmények között elhunyt **Kabos Endre** kardvívóra emlékeznek; 24-én a Szegedi Volán-Alicante férfi kézilabda IHF Kupa, 25-én a Pécs-Bp. Honvéd labdarúgó és a Veszprémi Építők-Dynamo Berlin férfi kézilabda KEK-mérkőzésen jelenik meg a tv stábja.

Amennyiben a Videoton továbbjut az UEFA Kupában, tervezik, hogy november 28-án közvetítik újabb mérkőzését, 29-én a magyar-belga férfi kosárlabda VB-selejtezőt, 30-án a Magyarország-Jugoszlávia férfi kézilabda-találkozót láthatják az érdeklődők.

## Kézilabda MNK-ban

Csütörtökön négy mérkőzést játszottak a férfi kézilabda MNK-ban a legjobb 8 közé jutásért. Remekeltek az alacsonyabb osztályú együttesek: a harmadosztályú Boly óriási meglepetésre legyőzte az NB I bajnokát, a másodosztályú selymáriak pedig hosszú időn át kétségessé tették az FTC továbbjutását. Nem a legrózsásabb a bajnoki ezüstérmes Bp. Honvéd helyzete sem az NB I/B bajnokával,

az Ú. Dózsaival szemben a szombati visszavágó előtt.

Eredmények: Pécsi MSC-Délep SC 28-20 (12-8) — visszavágó vasárnap, Bp. Honvéd-Ú. Dózsa 25-22 (14-12) — visszavágó szombaton, FTC-Selymári Pemű 26-24 (14-12), Bolyi Medosz-Tatabányai Bányász 31-26 (15-13).

Továbbjutott az FTC (44-41) és a Tatabányai Bányász (61-57).

Pénteken újabb két mérkőzéssel folytatódna a kupaküzdelem.

## Tavasszal

# Magyarország—Algéria labdarúgó-mérkőzés

A magyar labdarúgó-válogatottak a november 17-én, Ciprus ellen idegenben sorra kerülő világbajnoki selejtezőjével lezárul az idei nemzetközi műsora, a tervek szerint januárban közös felkészülés következik, várhatóan túrával, 1985-re három VB-selejtező marad, ebből kettőt itthon, egyet idegenben játszanak, az alábbi műsor szerint:

Április 3.: Magyarország—Ciprus, április 17.: Ausztria—Magyarország, május 14.: Magyarország—Hollandia,

Május 14-én zárul a küzdelem ebben a VB-selejtező csoportban, ezen a napon fogadja Bécsben Ausztria Ciprust. A FIFA határozata értelmében a magyar-holland és az osztrák-ciprusi selejtezőt május 14-én egy időben kell kezdeni.

A további tavaszi műsor is készült már, előrehaladott tárgyalások folynak arról, hogy márciusban két Magyarország—Algéria mérkőzés legyen, előbb 6-án Budapesten, majd két héttel később Algériában.

## Ki éri utol Jónyert és Magost?

**Dragutin Surbek**, a jugoszlávok „örökifjú” 38 éves asztaliteniszező világbajnoka már a 400. válogatottságnál tart; **Ursula Hirschmüller-Kamizuru**, a nyugatnémetek korábbi sokszoros bajnoka hosszú évek alatt is csak 100 nemzetek közötti mérkőzést „gyűjtött”; a magyarok listavezetője **Jónyert István** 331, illetve **Magos Judit** 234 találkozóval. Ez a néhány számadat is mutatja, hogy akadnak nagy eltérések, noha a sportág nemzetközi eseményein a legjobbak szinte állandóan részt vesznek. Ezzel kapcsolatban **Horváth Tibor**, a magyar szövetség főtitkára érdekes véleményt mondott:

— Nem minden országban jegyzik egyformán a válogatottsági számot — nyilatkozta. — Sokhelyütt például függetlenül attól, hogy egy játékos világbajnok, Európa- vagy nemzetközi bajnokságon csapataiban 6-8 alkalommal is asztalhoz áll, az csak egy válogatottságnak számít.

A magyarok válogatottsági listáján jelenleg ez a helyzet. **Férfiak:** Jónyert 331, Klampár 266, Gergely 259, Kriston 84, Molnár 53, Takács 25, Káposztás 12, Simon és Varga 7-7, Szosznyák 4, Harczy 3. **Nők:** Magos 234, Kisházi 212, Szabó 186, Oláh 96, Urbán 76, Balófi 11, Bolvári II. 10, Balogh és Fazekas 9-9, Szigeti 5, Gál 4, Bolvári I. 3.

— **Jónyert és Magos, továbbá Kisházi már nem tagja a válogatottnak. Ki érheti utol a vezetőket?**

— Bár Klampár jövőre külföldön szeretné folytatni pályafutását, mégis esélye van, hogy a válogatottban utolérje Jónyert — mondta befejezésül a főtitkár. — A nőknél Szabó rövidesen 200-szoros válogatott lesz, utána „könnyebb” lehet a versenyfutás a rekorderségért.

## Volán SC—Elektromos

A férfi kézilabda MNK keretében a Szegedi Volán SC csapata ma, pénteken délután 5 órakor az Elektromossal játszik az újszegedi Sportcsarnokban. A szegedi-

ek, a szakosztály vezetőinek elmondása szerint, a gyengébb bajnoki szereplés után a kupa elnyerésével szeretnének vizsgáltatni. A visszavágó mérkőzés vasárnap Budapesten lesz.

## A Makói Városgazdálkodási Vállalat

# pályázatot hirdet a vállalat főmérnöki munkakörének betöltésére

A munkakör betöltésére pályázni lehet építészmérnöki, építőmérnöki, gépészmérnöki, illetve ezeknek megfelelő üzemmérnöki végzettséggel.

### A munkakör betöltésének alapvető feltételei:

legalább tízéves szakmai és öt éves vezetői gyakorlat (érvényes erkölcsi bizonyítvány szükséges).

### A pályázat tartalmazza a pályázó:

jelenlegi munkahelyét, beosztását, jelenlegi jövedelmét, eddigi munkakörének és tevékenységének felsorolását, részletes szakmai önéletrajzát.

Bérezés: megegyezés szerinti.

A pályázatot 1984. december 1-ig lehet benyújtani a vállalat személyzeti vezetőjénél.

Cím: Makó, Köztársaság tér 5-7.

## \* MINDENFELŐL

**DÉLEP-GYŐZELEM.** A DÉLEP SC NB I-es női tekezői hétközben az Ozdi Kohász csapatával játszottak bajnoki mérkőzést. A szegediek fölényes, 7:1-es (2406:2285) győzelmet arattak. Pontszerzők: Cserhalmi 412, Bódóné 408, Lőrinczné 406, Kórása 399, Ohátné 393.

**MEGYEI III. OSZTÁLY.** A megyei labdarúgó-bajnokság harmadik osztályában a legutóbbi fordulóban a következő eredmények születtek: Szatymaz-Csegele 3-0 (0-0), Tömörkény-Pusztamérges 5-1 (1-1), Balástya Kiskunmajsma II. 6-3 (2-1), Opusztaszer-Deszk 4-2 (1-1), Ruzsa-Algyő 2-1 (0-0), Forráskút-Ullás 1-3 (0-1), Pusztaszer-Domaszék 5-0 (2-0).

**NEM SZÜNIK MEG AZ Ő. DÓZSA JÉGKORONG-SZAKOSZTÁLYA.** Az Ő. Dózsa SC elnöksége az október 29-i ülésén megtárgyalta jégkorong-szakosztályának működését lehetőségeit.

A Belfüggetlenség és az OTSH megállapodása értelmében tudomásul veszi, hogy az Országos Testnevelési és Sporthivatal a jégkorong-szakosztály megszüntetéséhez nem járul hozzá. Ezért korábbi határozatát az 1984-85-ös bajnoki versenyeidőszakra felfüggeszti. Csapatát a Magyar Jégsport Szövetség által biztosított központi pályafeltelekkel nevezi.

Az elnökség jelen határozatával kíván hozzájárulni, hogy a magyar jégkorongbajnokság lebonyolítása zavartalan legyen.

**ÚJ ELNÖKHELYETTES.** Dr. Balázs Akos személyében nemrég új ügyvezető elnök került a BVSC-nek, az ország legnagyobb vasutas sportegyesületének az élére. A legutóbbi elnökségi ülésen Zsiga Imre főkönyvelőt megbízták a gazdasági elnökhelyettesi teendőik ellátásával, míg a szakmai elnökhelyettesi változatlanul Bánhidai László.

**MOLNÁR LEMONDOTT A VÁLOGATOTTSÁGRÓL.** Molnár János, a Bp. Spartacus 53-szoros válogatott asztaliteniszezője a szövetségnek bejelentette, hogy lemond a válogatottságról. A 26 éves sportoló elhatározását az az indokolta, hogy pályafutása alatt nem tudott olyan eredményeket elérni, mint szeretett volna, s így érzi, erre már nem is lehet reménye.

**TEMESVÁRI EGYESBEN, TARÓCZY PÁROSBAN GYŐZT.** Sikeres szerepltek a magyar teniszesezők a nemzetközi teniszverseny újabb napján.

Zürichben Temesvári Andrea a második fordulóban 6:2, 8:7, 6:2 arányban verte a román Virgínia Ruzicit.

Stockholmban, a nemzetközi férfi viadalon a párosok második fordulójában Taróczy Balázs a svájci Heinz Günthardtal 6:4, 6:4 arányban verte az Alexandru Hocevar, Marcos Hocevar brazil kettőst.

**MEXIKÓ DÖNTETLENJE.** Mexikó labdarúgó-válogatottja, miután jó eredményeket ért el nyári európai túráján, az 1986. évi VB döntőjére készülében Dél-Amerikában is kitűnően szerepel.

Legutóbb 1-1-re játszott Buenos Airesben az 1978. évi világbajnokság Argentína ellen, európai idő szerint csütörtökre virradóra egy másik korábbi világbajnok, Uruguay otthonában sem kapott ki.

Montevideóban: Mexikó—Uruguay 1-1 (0-0).

**DUNAÚJVÁROSBAN ÉS PAKSON.** Magyarország a színhely 1985 májusában a harmadik labdarúgó UEFA-torna döntőnek, amely lényegében a 16 éves aluliak Európa-bajnoksága. A magyarok a rendező jogán mentesültek a selejtezők alól, automatikusan a tizenhatos döntő résztvevői.

A csapat minél több nemzetközi mérkőzéssel akar felkészülni, ezt a célt szolgálja az eikövetkező napokban Törökország ellen sorra kerülő két találkozó is, november 5-én Dunaújvárosban, nov. 7-én pedig Pakson.

## Közlemény

Dr. Ferber Ferenc fogszakorvos Petőfi sgt. 11. rendlése október 1-től megváltozott. Új rendelési idő: kedd-csütörtök 16 óráig.

A SZENTESI TERMÁL KERTÉSZETI ÉS MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐSZÖVETKEZET

# szereződéses üzemeltetésre felajánlja

a szegedi és a békéscsabai vasútállomás épületében lévő virágboltjait.

A szerződéses üzembe adás időtartama: 3 év.

A versenytárgyalás helye:

a termelőszövetkezet központi irodája, Szentes, Munkácsy u. 1. 6601

Időpontja: november 26., dc. 9 óra.

Az érdeklődők részletes felvilágosítást kapnak a tsz központi irodájában a főkönyvelőnél, ahol a szerződéstervezt is megtekinthető.

A versenytárgyalásra, annak időpontját megelőzően 8 nappal, írásban lehet jelentkezni.